



Для немедленной публикации: 18.03.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О СОЗДАНИИ 500 НОВЫХ РАБОЧИХ МЕСТ НА ЗАВОДЕ КОМПАНИИ МООГ БЛАГОДАРЯ ИНВЕСТИЦИЯМ В ОКРУГ ЭРИ В РАЗМЕРЕ 25 МЛН ДОЛЛАРОВ

Аэрокосмическая промышленность штата Нью-Йорк получит толчок к развитию благодаря высокотехнологичному оборудованию и масштабному обновлению производственных мощностей.

Эти инвестиции будут способствовать реализации стратегии экономического развития региона, в которой приоритет отдается современному производству

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о значительном расширении компании Moog Inc. в Западном Нью-Йорке, что позволит создать до 500 новых рабочих мест в местной аэрокосмической промышленности и внедрить новое высокотехнологичное производственное оборудование. Компания Moog является одним из крупнейших работодателей в Ист-Авроре (East Aurora), а численность ее сотрудников в Западном Нью-Йорке составляет более 3500 человек. Инвестиции в размере 25 миллионов долларов от одного из ведущих мировых производителей компонентов и систем прецизионного управления будут способствовать дальнейшему развитию компании Moog в штате Нью-Йорк. В число программ, поддержку которым будет оказывать проект, входят истребитель F-35 Joint Strike Fighter, конвертоплан V-22 Osprey, полные симуляторы летной подготовки, а также оборудование для спутников и программ NASA.

«Нью-Йорк стремится помочь таким компаниям, как Moog, инвестировать в Западный Нью-Йорк и расширять свои современные предприятия для создания новых высокооплачиваемых рабочих мест в регионе, — **сказала губернатор Хокул.** — «Когда речь идет об экономическом развитии, у нас одна цель: стать самым благоприятным для бизнеса и работников штатом в стране. Последнее расширение компании Moog, в результате которого будет создано до 500 новых рабочих мест, свидетельствует о процветании производственного сектора Нью-Йорка и демонстрирует наши успехи в восстановлении и оживлении экономики штата».

Даже несмотря на проблемы, вызванные пандемией, производитель аэрокосмических систем и компонентов продолжает расти и инвестировать в расширение, реконструкцию и основное оборудование на предприятии. Этот проект стоимостью 25 млн долларов предусматривает реконструкцию здания, закупку и установку высокотехнологичных машин и оборудования, мебели и различных приспособлений. Проект предусматривает создание дополнительных производственных площадей с несколькими зонами смешанного использования для исследований, разработок и вспомогательного персонала на территории кампуса в Ист-Авроре.

Председатель и генеральный директор компании Moog Inc. Джон Скэннелл (John Scannell): «Благодаря щедрой поддержке штата Нью-Йорк мы смогли ускорить инвестиции в наши крупные предприятия, расположенные в окрестностях Буффало (Buffalo), штат Нью-Йорк. Наши инвестиции в здания и современное производственное оборудование помогут создать новые высококвалифицированные рабочие места в производственном секторе. Эти рабочие места охватывают множество конечных рынков, включая оборону, космос и электрификацию строительной техники. Мы очень рады долгосрочным возможностям, которые открывают эти рынки для нашей базы в Ист-Авроре. Инвестиции в развитие компании при поддержке штата Нью-Йорк обеспечат успешную работу Moog в ближайшие десятилетия».

500 новых рабочих мест в компании Moog будут охватывать инженеров, рабочих производственных линий, сборщиков и испытателей, машинистов и техников, производственный и вспомогательный персонал, а также администрацию. Чтобы ознакомиться со списком вакансий, посетите веб-сайт <http://www.moog.com/careers>.

В рамках программы Excelsior Jobs Program компания Empire State Development от лица штата Нью-Йорк предоставит компании Moog налоговые льготы на сумму до 15 млн долларов в обмен на выполнение обязательств по созданию рабочих мест. Эти стимулирующие меры, основанные на результатах работы, позволят компании, которая прогнозирует объем продаж на 2022 год в размере около 3 млрд долларов, расширить производство и создать 500 новых рабочих мест в течение пяти лет.

Это уже третий проект компании Moog, которому штат Нью-Йорк оказал помощь за последние годы. В 2020 году было завершено строительство нового [производственного комплекса площадью 8826 кв.м](#) для поддержки растущего авиастроительного направления компании Moog. Этот проект стоимостью 44 миллиона долларов позволил создать 100 новых рабочих мест и получить 4 миллиона долларов в виде налоговых льгот по программе Excelsior.

Новый объект по производству и испытанию двигателей для космических аппаратов был построен на территории действующего предприятия компании Moog в Уитфилде, округ Ниагара (Town of Wheatfield, Niagara County).

Модернизированный промышленный объект площадью 4 Га и 8 083 кв. м был создан оптимизации хозяйственной деятельности компании Moog в сфере создания двигателей для космических аппаратов и включает в себя несколько вакуумных камер для симуляции условий открытого космоса. Компания получила одобрение на получение налоговых льгот Excelsior в размере 4,5 млн долларов на реализацию проекта стоимостью 20,5 млн долларов, в рамках которого было создано 100 новых рабочих мест.

Исполняющая обязанности начальника, президент и назначенный генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Мы поздравляем компанию Moog с ее значительными успехами в Западном Нью-Йорке. Стремление одного из крупнейших работодателей к созданию сотен новых рабочих мест - это огромная победа для региональной экономики. Кроме того, расширение компании Moog также помогает реализации стратегии Регионального совета по экономическому развитию, направленной на стимулирование роста сектора передовых технологий».

Председатель Управления энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority) Джон Р. Кельмель (John R. Koelmel): «Мы гордимся давним сотрудничеством компании Moog с Управлением NYPA и рады наблюдать, как ее развитие приносит пользу региону Буффало-Ниагара. Это еще один яркий пример того, что проект Niagara Power Project и его гидроэнергетика служат основой экономического развития Западного Нью-Йорка».

За последние 70 лет инженеры компании Moog создали потенциал для разработки и производства самых передовых устройств управления движением для аэрокосмической, оборонной, промышленной и медицинской промышленности - тех областей, где точное управление скоростью, силой, ускорением и потоком жидкости имеет решающее значение. Портфолио систем управления движением расширилось и включает в себя все виды приводных технологий, сложную управляющую электронику и системное программное обеспечение. Компания Moog создает для своих сотрудников такую культуру работы, в которой всегда приветствуется возможность решить сложную проблему управления.

Компания Moog также поддерживает партнерские отношения с Университетом по вопросам поддержки местных трудовых ресурсов, в том числе учредила должность профессора по инновациям в Школе инженерных и прикладных наук Университета Буффало (UB School of Engineering and Applied Sciences). Компания предлагает студентам участие в программе для получения должностей в области бухгалтерского учета и финансов, управления персоналом, цепочки поставок, информационных технологий, а также в области механической, электрической и программной инженерии. Многие из тех, кто участвует в программе, по окончании учебы получают работу с полной занятостью.

Сенатор штата (State Senator) Патрик Галливан (Patrick Gallivan):

«Продолжающийся рост и расширение компании Moog Inc. - отличная новость для Элмы (Elma), Ист-Авроры (East Aurora) и Западного Нью-Йорка. Инвестиции компании Moog в сочетании с поддержкой Empire State Development не только позволят создать сотни новых рабочих мест, но и станут позитивным сигналом в пользу высоко квалифицированных специалистов нашего региона и продолжающихся усилий по оживлению экономики. Я благодарю компанию Moog за ее многолетнюю поддержку нашего региона и поздравляю их с реализацией этого интересного проекта».

Глава исполнительной власти округа Эри (Erie County) Марк Полонкаж (Mark Poloncarz):

«Компания Moog занимает важное место в экономике округа Эри, и эти инвестиции - отличная новость для всех. Как компания, работающая в округе Эри, Moog понимает, что наши местные трудовые ресурсы и условия ведения бизнеса - уникальны, и бизнес здесь может расти и процветать. Я хочу поблагодарить губернатора Кэти Хокул и председателя совета директоров Moog Джона Скэннелла и его команду за их совместную работу по обеспечению этих потрясающих инвестиций в округ Эри».

Глава администрации города Элма Уэйн Кларк (Wayne Clark):

«Город Элма с радостью воспринял новость о том, что компания Moog вновь увеличит число сотрудников на своей территории. Мы с нетерпением ждем возможности принять новых сотрудников и воспользоваться их вкладом в региональную экономику».

Глава администрации города Аврора Джеймс Бах (James Bach):

«Компания Moog всегда многое делала для нашего региона, и я думаю, что это замечательно, что они расширяются, трудоустраивают местных жителей и поддерживают экономику города».

О компании Moog Inc.

Компания Moog Inc. (NYSE: MOG.A и MOG.B) всемирно известна как разработчик, производитель и сборщик компонентов и систем прецизионного управления. Высокоэффективные системы производства компании Moog управляют средствами коммерческой и военной авиации, спутниками и космическими аппаратами, стартовыми ступенями, ракетами, автоматизированным промышленным оборудованием, энергией ветра, морским и медицинским оборудованием. Дополнительную информацию о компании Moog Inc. и ее продукции, описанной в данном пресс-релизе, можно найти на веб-сайте www.moog.com

О корпорации Empire State Development

Empire State Development (ESD) — это главное агентство, отвечающее за экономическое развитие в штате Нью-Йорк. Миссия ESD состоит в обеспечении мощной, растущей экономики, стимулировании создания новых рабочих мест и экономических возможностей, повышении доходов штата и его муниципалитетов, а также создании стабильной и многообразной экономики на местах. Путем

использования займов, грантов, налоговых кредитов и других форм финансовой помощи ESD стремится расширить инвестиции и обеспечить рост частного бизнеса, чтобы поощрять создание рабочих мест и поддерживать преуспевающие сообщества по всему штату Нью-Йорк. Корпорация Empire State Development также является основным административным агентством, осуществляющим надзор за региональными советами экономического развития (Regional Economic Development Councils) и продвижение знакового туристического бренда «Я люблю Нью-Йорк» (I LOVE NY). Подробнее о Региональных советах (Regional Councils) и корпорации Empire State Development см. на сайтах www.regionalcouncils.ny.gov и www.esd.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418